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ZÁPIS 
z jednání odborné komise Rady města č. 3 /2016 

Komise životního prostředí,  

které se uskutečnilo dne 4.10. 2016 od 17.30 hod                                 
v Multifunkčním centru města Heřmanův Městec.  

(zasedací místnost 1. patro). 
 

 

Přítomni : Blanka Čížková, Pharm. Dr. Tereza Machová,  

                 Martin Pleskot, Mgr. Radomír Koutný, ing. Jaroslav Ulrich,  

                  Ing. Petr Veselovský, ing. Josef Jedlička - host 

1/ Dle programu jednání byla uskutečněna venkovní prohlídka workoutového hřiště       

v Bažantnici / u hájenky /, návštěva cvičebních prvků překvapivě dobrá, investice do 

zařízení se v této fázi provozu jeví jako velmi zdařilá 

2/ Komise doporučuje obyvatelům bytovky  U Bažantnice č.p. 704/705 , aby 

kontaktovali majitele pozemků č.p. 282/1, na kterých rostou dva přerostlé stínící stromy, 

ve věci jejich pokácení z důvodu zastínění bytů. Vlastníkem pozemku je Úřad pro 

zastupování státu ve věcech majetkových. 

 

3/  Komise se zabývala požadavkem pí Aleny Novotné /předsedkyně Osad. výboru 

Konopáč /  k projednání možnosti převodu částí městských lesů do lesů zvláštního 

určení / lesů rekreačních /. Vysvětlení a podrobné stanovisko k uvedené  problematice 

přednesl přizvaný host za městské lesy ing. Josef Jedlička.   

Komise nedoporučuje změnu v kategorizaci lesů v k.ú. Konopáč, navrhuje, v souladu 

stanoviskem ing. Jedličky, převést poz. č.p. 1863/3 o výměře 0,5597 mimo plochu 

určenou k plnění funkce lesa, tzn na  ostatní plochu, neboť výše uvedená parcela, vedená 

v KN celá jako lesní pozemek, je ve skutečnosti z větší části cestou a travnatým 

břehovým porostem rybníků.      

4/ Údržba hlavní silnice v ulici Čáslavská a prostoru náměstí – Blanka Čížková, problém 

není dlouhodobě řešen, není přece důvod dále tolerovat neschopnost Správy a údržby 

silnic !!! 
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5/ Zápach z velkovýkrmny prasat v Načešicích / ing. Ulrich / 

Jelikož zápach z provozu obtěžuje v tomto roce opakovaně obyvatele města, komise 

navrhuje řešit tento problém komplexně společným jednáním zástupců města, majitele 

velkovýkrmny a inspekce životního prostředí k jeho odstranění. 

6/ Diskuse : Zpětná vazba na výstupy komise / pro starostu města / 

Souhlasíme s tím, že naše práce je naprosto zbytečná, jestliže se našimi stanovisky dále 

nikdo nezabývá. Např. řešení bioodpadu na území města / zápis komise ŽP č. 1/2016 

z 28.4.2016, bod č. 2 /. 

 

Zapsal :  ing. Jaroslav Ulrich 
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